Het Higgsboson

De deeltjes van het standaardmodel
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Bevestigd het mechanisme waardoor de
andere deeltjes hun massa krijgen.

Probleem met standaardmodel

Het Higgsveld

In 1960 problemen met het wiskundig model voor de EM en Zwakke wisselwerking

Deeltjes die massa hadden zouden massaloos moeten zijn???

Een veld zorgt ervoor dat de deeltjes die erdoor bewegen massa krijgen.
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Sommige deeltjes hebben geen interactie met het veld (vb. fotonen), anderen wel. Hoe zwaarder het deeltje hoe meer

interactie.
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Het Higgsboson

De massa van het Higgsboson zelf:
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Als een samenclustering van het Higgsveld.

Waarnemen van het Higgsboson

Het Higgsboson is niet stabiel en vervalt viug.
Daar moeten we naar zoeken.
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